
VUOSIKOKOUS 2009   PÖYTÄKIRJA 
 
Aika: Lauantai 13.6. 2009 klo 13.00-16.30 
 
Paikka: Santalan Kristillinen kansanopisto, Hanko 
 
Läsnä: Vuosikokoukseen osallistui  14 henkilöä. Hallituksen jäsenistä paikalla olivat Peter Boldt, 
Magnus Buchert, Risto Toivanen ja Pipsa Standerholm. Vieraina olivat Länsi-Uudenmaan vesi- ja 
ympäristö ry:n biologi Ralf Holmberg sekä ViskoTeepakin edustajana tehtaanjohtaja Joachim Lund. 
 
1. KOKOUKSEN AVAUS 
Yhdistyksen puheenjohtaja Peter Boldt avasi kokouksen. 
 
2. KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN JA PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA. 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Peter Boldt.  Sihteeriksi nimitettiin Tiia Koskimies. Pöytäkirjan 
tarkastajiksi valittiin Mikael Rehula ja varamieheksi Thomas Petroff.   
 
3. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
Kokous todettiin sääntöjen mukaan koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4. ESITYSLISTA 
Puheenjohtaja esitteli kokouksen esityslistan, joka hyväksyttiin.   
 
5. TOIMINTAKERTOMUS 
Toimintakertomus hyväksyttiin. 
 
6. TILINPÄÄTÖKSEN JA TILINTARKASTUSKERTOMUKSEN ESITTELY 
Puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen ja tilintarkastaja Lars Rautamo luki tilintarkastuskertomuksensa. 
 
7. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN 
Vuosikokous hyväksyi yksimielisesti tilinpäätöksen ja myönsi tilivelvollisille, (so. hallituksen jäsenille) 
vastuuvapauden. 
 
 8. TOIMINTASUUNNITELMAN ESITTELY 
Puheenjohtaja esitteli luonnoksen toimintasuunnitelmaksi (Liite) 
 
Alkaneen toimintakauden työ painottuu edelleen kahteen lohkoon: 

1. Edunvalvonnan jatkamiseen seuraamalla paikallisen teollisuuden päästöjä mereen ja ilmaan 
sekä toimenpiteitä näiden päästöjen vähentämiseksi. Yritysten ympäristölupien uusiminen 
vaatii erityistä huomiota. 

2. Jokamiehen ympäristösuojelun tehostamiseen ja jäsenistön aktivoimiseen. 
3. Kolmannessa perinteisessä toimintalohkossa, tutkimustoiminnassa, on välivuosi. 

 
Uusia yhdistyksen huomion ja tarkkailun kohteita ovat mm. alueelle rakennettava uusi tuulipuisto ja 
olemassa olevan Santalan tuulipuiston laajennus, rakenteilla oleva vesi- ja viemäriputkisto 
Raaseporista Hankoon. 
 
9. TOIMINTASUUNNITELMAN JA TALOUSARVION SEKÄ JÄSENMAKSUN HYVÄKSYMINEN 
Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman ja tulo- ja menoarvion,  toukokuu 2009- huhtikuu 2010, 
joka perustuu muuttumattomaan 10 euron perhekuntakohtaiseen jäsenmaksuun.    
 
 
 
 



10. HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN, JÄSENTEN JA TILINTARKASTAJIEN VALINTA 
Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Peter Boldt. Hallituksen muina jäseninä jatkavat Magnus 
Buchert, Antero Koho, Tiia Koskimies, Heidi Roto, Pipsa Standerholm ja Risto Toivanen. Uudeksi 
hallituksen jäseneksi valittiin Harri Pursiainen.   
 
Tilintarkastajana jatkaa Lars Rautamo ja varamiehenä Tomas Petroff. 
 
11. MUUT ASIAT 
Ekholmin salmeen on ympäristökeskus määrännyt nopeutusrajoitukseksi 10 kilometriä tunnissa. 
Hanko ei halua asentaa rajoitusmerkkejä kustannuksiin vedoten. Kokous päätti ettei yhdistys 
sekaannu rahoitukseen, mutta on yhteydessä Helsingin kaupunkiin. 
 
Vuosikokous kiitti entistä puheenjohtajaa Risto Rotoa, joka on ohjannut  yhdistyksellemme 1300 
ylimääräistä euroa syntymäpäivähuomionosoitusten muodossa.    
Vuosikokous suositteli myös ettei yhdistys valittaisi ylempään tuomioistuimeen ympäristökeskuksen 
ViskoTeepakille myöntämästä luvasta. 
 
 
12. KOKOUKSEN PÄÄTÖS 
Puheenjohtaja päätti kokouksen 16.30 
 
  
 
 
 
 
  

 


